



Духовни сабор „У свјетлости Христовог васкрсена – Бокељи Светом Сави и Превлачким мученицима“ посвећен спаљивању моштију Светог Саве на Врачару и обретењу моштију Превлачких мученика оправдао је атрибут најмасовнијег духовног окупљања православних Бокеља.

Архиепископ цетињски Митрополит црногорско-приморски предводио је јуче на са свештенством свечану празничну Литију са моштима Превлачких мученика, која се кретала од Михољске Превлаке до цркве Светог Саве у Тивту.

Четрнаесто по реду духовно сабрање почело је светом архијерејском литургијом на Михољској Превлаци коју је служио митрополит црногорско приморски Амфилохије са бококоторским свештенством.

У бесједи бројним окупљеним вјерницима на Михољској Превлаци међу којима су били и генерални конзул Србије у Црној Гори, **Слободан Бајић** и конзул **Зоран Дојчиновић**, митрополит црногорско приморски је говорио о Светом Сави који је на превлачкој светињи поставио темеље Зетске епископије, истакао да је Светитељ себе освештао светим животом.

„Служио је Христу, Богочовјеку свим бићем својим. Кроз смиреноумље и жртву своју примио је на себе Голготску жртву Христову. Као што је из гроба Христовог засијала вјечна свјетлост и његов гроб постао живоносни, а кроз њега сва Васиона живоносна гробница, тако гроб и мошти Светога Саве, иако спаљене на Врачару сијају, неуништиве су и расијане не само по Врачару него широм читавог свијета силом онога кога је љубио свим бићем својим“, истакао је митрополит Амфилохије.

Обретења моштију Светих Превлачких мученика десило се прво 1994. године, када су око рушевина светог олтара Михољске цркве пронађене прве честице мученичких моштију, неописивог мириса и потом 1996. године када су приликом радова на простору око конака и рушевина цркве радници открили велики број људских костију. Ово није било изненађујуће, с обзиром да се знало да је манастир некада био многољудно мјесто, као и да се средином петнаестог вјека на овом мјесту збио више него трагичан догађај, када је комплетно тадашње манастирско братство отровано, и затечени народ мучки убијен од стране Млечана. Од тренутка проналажења поменутих моштију, острвом се пронио лијеп миомирис а многи хришћани су након тога били свједоци чуда мироточења из светих моштију.



